



## महिला विश्व कप काल अंतरिम मंजूरी मिली

नई दिल्ली। मुमेश्वर 2020 महिला अंडर 17 विश्व कप के लिए अंतरिम मंजूरी पाने वाला पहला वेन्यू बन गया। अंतिम मुआयना इस साल के अखिर में होगा और तब तक इसे सभी मानदंडों पर खरा उतरना होगा। रिपोर्ट के आधार पर इसे पीछे से पूरी मंजूरी मिल जाएगी और इसकी मेजबानी की पुष्टि भी हो जाएगी। यह टूर्नामेंट भारत ने महिलाओं के लिए पीछे का पहला और कुल मिलाकर दूसरा टूर्नामेंट होगा। स्थानीय आयोजन समिति की टूर्नामेंट निदेशक रेखा खन्ना ने कहा, हमें मुमेश्वर को अंतरिम मंजूरी देने की खुशी है। यह पहला वेन्यू है जिसे पीछे अंडर 17 महिला विश्व कप के लिए अंतरिम तौर पर चुना गया है। अभी काफी काम बाकी है। राज्य सरकार को स्टेडियम बनाने है और पीछे के स्तर के अनुसार अगुआ स्थल भी तैयार करने है। सरकार ने साथ काम पूरा करने को लेकर जो प्रतिबद्धता दिखाई है, उससे हम संतुष्ट हैं।

## वेस्टइंडीज के पूर्व तेज गेंदबाज

### 85 साल की उम्र में लेंगे सन्यास

लंदन। आमतौर पर एक क्रिकेटर अधिकतम 35 या 40 साल की उम्र तक पेशेवर क्रिकेट खेलता है जबकि तेज गेंदबाज का करियर और भी छोटा होता है लेकिन वेस्टइंडीज के 85 बरस के तेज गेंदबाज सेसिल राइट ने उम्र को घटा बताते हुए अब जाकर क्रिकेट को अलविदा कहने का मन बनाया है। राइट ने बताया कि वह अगले दो सप्ताह में संन्यास ले लेंगे। राइट ने जन्म के लिए गैरी सोबर्स और वेस साल जैसे दिग्गजों के खिलाफ एक प्रथम श्रेणी मैच खेला है। बारबडोस के खिलाफ यह मुकामला 1958 में खेला गया था। राइट इसके बाद 1959 में इंग्लैंड चले गए और उन्होंने सेटल लॉक्सर लीग में क्रैनफोर्ड के लिए पेशेवर क्रिकेट के तौर पर अपना करियर शुरू किया। इसके बाद उन्होंने यही बसने का फैसला किया। राइट ने विविध सिड्स और जोएल गार्नर जैसे दिग्गजों के साथ भी खेला है। उन्हें जो बात सबसे अलग बनाती है वह है 60 साल का उम्र का क्रिकेट करियर जिसने उन्होंने 7,000 से ज्यादा विकेट लिए हैं। राइट ने बताया कि अब इस खेल को अलविदा कहने का मन बना लिया है। राइट ने डेवी गियर से कहा, क्लब मुझे पता होता कि मेरा करियर इतना लंबा कैसे दिखेगा, मैं आपको इसका गवाह नहीं देख सकता। वह लगभग 20 लाख

## जांगड़ा का ह

### ● सैफ अंडर-15 फुटबाल ● श्रीलंका को 5-0 से रौंदा एजेंसी। कल्याणी (पश्चिम बंगाल)

हिमांशु जांगड़ा की हैट्रिक से भारत ने यहां मंगलवार को सैफ अंडर-15 फुटबाल टूर्नामेंट में श्रीलंका को 5-0 से शिकस्त दी। भारतीय टीम के लिए जांगड़ा के अलावा महेसन सिंह और शुभो पाल ने गोल किया। इस मैच के लिए कोच बिबियानो फर्नांडिस ने दो बदलाव किए थे जिसमें श्रीदार्थ की जगह जांगड़ा और शिवाजीत सिंह की जगह सात्विक शर्मा को मैदान पर उतारा गया। भारतीय टीम ने मैच की शुरुआत में ही आक्रामक खेल का सहारा लिया। मिडफील्डर मेहसन ने जांगड़ा के लिए मौका बनाया जिसे उन्होंने गोल में बदल कर टीम को पहली सफलता दिलाई। मेहसन ने

## राष्ट्रमंडल खेलों के

### एजेंसी। नई दिल्ली

खेल मंत्री करिन रीजीजू ने 2022 बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेलों से निशानेबाजी को बाहर किए जाने के मुद्दे पर बहिष्कार करने के मामले पर कहा कि इस तरह के बड़े स्तर का फैसला लेना अभी जल्दबाजी होगी। बर्मिंघम आयोजन समिति ने खेलों से निशानेबाजी को बाहर करने का फैसला किया है। इस फैसले पर भारतीय ओलंपिक समिति और राष्ट्रीय निशानेबाजी संघ (एनआरएआई) कड़ी प्रतिक्रिया दी। आईओए ने तो निशानेबाजी को बाहर किए जाने के विरोध में इन खेलों के बहिष्कार की धमकी दी है। रीजीजू ने कहा, आईओए के अधिकारियों ने मुझसे मुलाकात की और मुझे 2022 के राष्ट्रमंडल खेलों में चल रहे मुद्दों से अवगत कराया, जहां से निशानेबाजी को हटा दिया गया है। उन्होंने मेरे समक्ष इन खेलों

नई दिल्ली। मिर्जापुर और मंगिपुर के स्कूल सुबत का अंडर 14 सब गजानयत फुटबाल लड्डम कप का फाइनल में पहुंच गए। पहले सेमीफाइनल में गत चैम्पियन मंगिपुर की यूनिवर्सिटी अकादमी को आक्रामिकता के एक स्कूल को टाईब्रेकर में 4-2 से हराया।

## सुपीरियर फिनलीज लिमिटेड

सीआईएन: L74899DL1994PLC061995

पंजी कार्यालय: एनएस-92, खसरा नंबर 33/21, राणाजी एन्क्लेव, नजफगढ़, निकट अर्जुन पार्क बस स्टैंड, नई दिल्ली-110043  
ई-मेल आईडी: [superiorinlease@gmail.com](mailto:superiorinlease@gmail.com)  
वेबसाइट: <http://www.superiorinlease.com>; फोन नंबर: +91-9953798335  
वार्षिक सामान्य बैठक रिपोर्ट ई-वोटिंग एवं सदस्यों की पंजिका बंद रहने की सूचना

एवद्वारा सूचित किया जाता है कि सुपीरियर फिनलीज लिमिटेड की वार्षिक सामान्य बैठक ("एजीएम") का आयोजन शुकवार, 27 सितंबर, 2019 को अप. 02.00 बजे कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय एनएस-92, खसरा नंबर 33/21, राणाजी एन्क्लेव, नजफगढ़, निकट अर्जुन पार्क बस स्टैंड, नई दिल्ली-110043 में किया जाना निर्धारित है।

वित्तीय वर्ष हेतु वार्षिक रिपोर्ट, एजीएम के आयोजन की सूचना सहित, सदस्यों को उनके पंजीकृत पते पर कुरियर द्वारा भेजी जा चुकी है तथा पंजिका ई-मेल पता डिपॉजिटरीज/आरटीए/कम्पनी के पास पंजीकृत है, उनको इलेक्ट्रॉनिक विधि से भेजी जा चुकी है।

वार्षिक रिपोर्ट कम्पनी की वेबसाइट (<http://www.superiorinlease.com/investors.php>) पर उपलब्ध है तथा निरीक्षण के लिए कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय में भी सभी कार्यदिवसों को कार्य समय के दौरान, बैठक की तिथि तक उपलब्ध है। सूचना कम्पनी की वेबसाइट <http://www.superiorinlease.com/investors.php> पर भी उपलब्ध है।

कम्पनी (प्रबन्धन तथा प्रशासन) नियमावली 2014, संशोधितानुसार, के निबन्ध 20 के साथ पठित कम्पनी अधिनियम 2013 की धारा 108 तथा सेबी (सूचीयन दायित्व तथा प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियमावली 2015 के विनियम 44 के अनुसार कम्पनी अपने सदस्यों को सूचना में सूचीबद्ध सभी प्रस्तावों पर अपना वोट इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा डालने की सुविधा उपलब्ध करा रही है। कम्पनी ने शेयरधारकों को ई-वोटिंग सुविधा उपलब्ध कराने के लिए नेशनल सिक्विटरी डिपॉजिटरी लिमिटेड की सेवाएं अनुबंधित की हैं।

कम्पनी की शेयर हस्तांतरण बहियां और सदस्यों की पंजिका कम्पनी की वार्षिक सामान्य बैठक के उद्देश्य हेतु सितंबर 21 सितंबर 2019 से शुकवार 27 सितंबर 2019 तक (दोनों दिन सम्मिलित) बंद रहेगी।

सदस्यगण नोट करें कि:

- रिपोर्ट ई-वोटिंग के माध्यम से तथा एजीएम के स्थला पर वोटिंग के लिए शेयरधारकों के निर्धारण के प्रयोजन हेतु कट-ऑफ तिथि 20 सितंबर, 2019 (कार्य समाप्ति तक) है तथा कट-ऑफ तिथि 20 सितंबर, 2019 को (कार्य समाप्ति के समय) भौतिक या अनौपचारिक रूप में शेयरों द्वारा सदस्य अपना वोट एजीएम स्थल से इतर किसी अन्य स्थान से, नेशनल सिक्विटरी डिपॉजिटरी लिमिटेड के इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग सिस्टम के माध्यम से इलेक्ट्रॉनिक विधि से (रिपोर्ट ई-वोटिंग) के माध्यम से अथवा एजीएम स्थल पर मतदान द्वारा डाल सकते हैं।
- रिपोर्ट ई-वोटिंग 24 सितंबर, 2019 को पूर्वा. 09.00 बजे आरंभ होगी तथा 26 सितंबर, 2019 को अप. 05.00 बजे समाप्त होगी।
- कोई व्यक्ति जो कि एजीएम सूचना के प्रेषणोपरान्त, परंतु कट-ऑफ तिथि 20 सितंबर, 2019 (कार्य समाप्ति के समय) से पहले कम्पनी के शेयर अर्जित करता है और कम्पनी का सदस्य बनता है, वह कम्पनी के रजिस्ट्रार एवं शेयर ट्रांसफर एजेंट (आरटीए) से ई-वोटिंग के लिए अपनी सूचना आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त कर सकता है। इस हेतु आरटीए से निम्नलिखित समर्पण पर समर्पण स्थापित किया जा सकता है:  
आरटीए - फोन : +91-11-2681 2683, ई-मेल आईडी: [info@skyllinerta.com](mailto:info@skyllinerta.com)

4. नेशनल सिक्विटरी डिपॉजिटरी लिमिटेड द्वारा 26 सितंबर, 2019 को अप. 05.00 बजे के बाद रिपोर्ट ई-वोटिंग सुविधा निष्क्रिय कर दी जाएगी तथा उक्त तिथि और समय के बाद वोटिंग की सुविधा नहीं रहेगी।

5. एजीएम स्थल पर मतदान द्वारा वोटिंग की सुविधा प्रदान की जाएगी।

6. सदस्य रिपोर्ट ई-वोटिंग द्वारा वोट डालने के बाद भी एजीएम में भाग ले सकते हैं परंतु उसको एजीएम में दोबारा वोट डालने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

7. केवल वह व्यक्ति रिपोर्ट ई-वोटिंग की सुविधा प्राप्त करने तथा सामान्य बैठक में मतदान द्वारा वोट डालने की सुविधा प्राप्त करने का हकदार होगा जिसका नाम कट-ऑफ तिथि को डिपॉजिटरीज द्वारा अनुपस्थित लाभार्थी स्वामियों की पंजिका अथवा सदस्यों की पंजिका में दर्ज मौजूद होगा।

8. किसी संदेह की स्थिति में, आप [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com) के कानूननोदक सेवानुसार उपलब्ध शेयरधारकों के लिए अक्षर पूछे जाने वाले प्रश्न (एफएबीए) तथा ई-वोटिंग यूजर मैनुअल देखें अथवा टोलफ्री नंबर 1800-222-990 पर कॉल करें अथवा [evoting.nsdl.co.in](http://evoting.nsdl.co.in) पर अनुरोध करें।

कम्पनी अधिनियम, 2013 के अनुबन्धनों के अनुपालन में तथा हरित पक्ष के हिस्से के तौर पर, कम्पनी सदस्यों को अपना ई-मेल पता उपलब्ध करवाने/अद्यतन करवाने हेतु प्रोत्साहित करती है, यदि उनके सूचनाएं/दस्तावेज/वार्षिक रिपोर्ट इलेक्ट्रॉनिक विधि से भेजी जा सकें। भौतिक रूप में शेयर धारक सदस्यों को अपना रेकार्ड अद्यतन करवाने का अनुरोध कम्पनी अथवा आरटीए को और अनौपचारिक रूप में शेयर धारक सदस्यों को अपना अनुरोध सहभागी डिपॉजिटरी को भेजना चाहिए।  
कुते सुपीरियर फिनलीज लिमिटेड  
हस्ता /—  
(रजनीश कुमार)  
डीआईएन : 02453693

दिनांक : 27-08-2019  
नई दिल्ली